
ЗВІТ 

про діяльність відділу світи, культури, молоді та спорту  Іванівської районної 

державної адміністрації Херсонської області  за лютий 2020 року 

 

У лютому 2020 року проведено:  

  - нараду при начальнику відділу освіти, культури, молоді та спорту з керівниками 

закладів освіти з питань: «Про організацію харчування здобувачів освіти у 

Дружбівському навчально-виховному комплексі «загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів-дошкільний навчальний заклад», «Про створення системи професійної 

орієнтації у закладах середньої освіти», «Про підготовку до реєстрації та 

проведення ЗНО у 2020 році», «Про стан травматизму учасників освітнього 

процесу, створення безпечних умов праці та навчання в закладах освіти району», 

«Про стан виконання доручень, даних на нараді при начальнику відділу освіти, 

культури, молоді та спорту з керівниками закладів освіти 24 лютого 2019 року». 

           Надано звіти 7 – ТНВ, Про зайнятість та працевлаштування осіб з 

інвалідністю. 

 Видано накази « Про проведення засідання «круглого столу» на тему: «Деякі 

питання організації та вдосконалення роботи з питань запобігання та протидії 

корупції в органах освіти», «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 

2020 рік», «Про проведення районного етапу VI Обласного фестивалю виконавчої 

майстерності «Поетичний камертон Ліни Костенко: патріотичні лейтмотиви» у 

2020 році» . 

 Прийнято участь:  

- у координаційній раді у справах дітей;  

- районній комісії з питань прав дитини; 

 Надано до відділення Державного казначейства в районі, фінансового  

управляння районної державної адміністрації звіт про кредиторську заборгованість. 

з реалізації Національної Стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 

року; 

Проведено засідання круглого столу за участю керівників закладів освіти на 

тему: «Деякі питання організації та вдосконалення роботи з питань запобігання та 

протидії корупції в органах освіти». 

 У населених пунктах району, закладах освіти району відбулися районні 

заходи: заходи до знакових дат, пов’язаних з Революцією Гідності, до 6-ої річниці 

незаконної анексії АР Криму, до Дня виведення військ з Афганістану. 

Заклади загальної середньої освіти взяли участь у районному етапі VI 

Обласного фестивалю виконавчої майстерності «Поетичний камертон Ліни 

Костенко: патріотичні лейтмотиви» у 2020 році, у Обласній акції «Допоможемо 

зимуючим птахам», Всеукраїнській еколого-природоохоронній акції «Парки – 

легені міст і сіл». 

Проведено організаційну роботу щодо замовлення підручників для учнів 3 і 

7 класів. 



 Діяльність відділу освіти,  культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації висвітлено у районній газеті «Нове життя» та на  сайтах Іванівської  

районної державної адміністрації, відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Іванівської районної державної адміністрації, Департаменту освіти, науки та 

молоді  Херсонської  обласної державної адміністрації, у соціальній мережі 

«Facebook».  

 

 

Начальник відділу освіти,   

культури, молоді та спорту   

районної державної адміністрації                                           Людмила ШИКУЛЕНКО 

 

 


